

Consultas Realizadas

Licitación 418544 - Servicio de Consultoría Administrativa y Financiera

Consulta 1 - Puntación Post Grado

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2022
Con relación al Perfil Académico, la consulta es sobre las puntuaciones de postgrado que son 15 puntos en total, 5 por cada postgrado presentado, si presenta un título de Doctorado, ¿la puntuación es por el mismo puntaje o sería valido por dos postgrados?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2022
El título de Doctorado será considerado con el mismo puntaje que un Postgrado		

Consulta 2 - Experiencia Docente

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2022
Solicitamos sea excluido el requerimiento de contar con experiencia docente, ya que a nuestro entender no es relevante para la prestación de los servicios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2022
La convocante considera que este requisito es relevante por lo que solicita se remitan a las especificaciones técnicas establecidas en el pliego de bases y condiciones		

Consulta 3 - Dotacion de personal

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2022
En la pagina 20 del PBC, ítem 9.1 menciona que debe presentarse curriculum de todos los profesionales propuestos. Sin embargo, en ninguna parte del PBC hace mención a la dotación de personal con la que se debe contar, la cantidad, ni los requerimientos que deben poseer en cuanto a experiencia y formación académica. Solicitamos aclaración.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2022
Se solicita el curriculum del Perfil Académico del personal propuesto de manera tal a poder evaluar si cumple o no con los requerimientos establecidos en la Matriz de Evaluación sección REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN, numeral 9 "CAPACIDAD TECNICA"		

Consulta 4 - Lugar donde los servicios serán prestados

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2022
Podría la convocante aclarar, si el consultor externo deberá hacer oficina en el horario de la institución por la duración del contrato? O manejara su horario acorde a las necesidades siempre y cuando cumpla con lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2022
Los potenciales oferentes deberán presentar con su oferta una metodología de trabajo, que forma parte de los requisitos de la Matriz de Evaluación, en donde los mismos determinaran como se llevaran a cabo los trabajos solicitados por la convocante, el cual deberá respetarse una vez adjudicado		